



## **В Сарапульском районе перед судом предстанут несовершеннолетние за незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Как установлено в ходе следствия, 31 августа 2022 года два подростка 17 лет в одном из мессенджеров незаконно приобрели наркотическое средство в крупном размере, после чего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

прибыли в одну из деревень Сарапульского района Удмуртской Республики, где один из них из тайника, адрес которого им был предоставлен, забрал закладку с наркотическим средством. В момент изъятия наркотического средства подростки были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

В рамках расследования уголовного дела выполнен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия обвиняемые полностью признали вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1732593>